

Счастья вашему дому!

На Пинщине торжественно открыли третий по счету многоэтажный дом жилого комплекса «Весенний» в деревне Галево. Совсем недавно на этом месте было поле, но уже сегодня видны очертания нового красивого микрорайона. Символично, что новоселье состоялось в преддверии государственного праздника – Дня Октябрьской революции.

Строительство дома осуществлялось силами унитарного предприятия «Брестжилстрой», застройщиком выступило унитарное предприятие «УКС города Пинска». Благодаря слаженной и профессиональной работе этих организаций у новоселов появилось комфортное жилье.

На торжественной церемонии открытия десятиэтажки присутствовали лидеры общественных организаций и объединений региона. Новоселов искренне поздравил председатель районной организации РОО «Белая Русь» Игорь Середич:

– У каждого человека на его жизненном пути достаточно много событий. Строительство жилья – один из важнейших этапов, ведь мы обретаем крепость, где черпаем силу для того, чтобы жить и работать ради своей семьи, ради своих детей, ради своей любимой Родины – Беларуси! Дорогие новоселы! Пинский район исполком, общественные орга-

низации от всей души поздравляют вас с этим замечательным событием. Желаем, чтобы в своих новых квартирах вы создали прекрасную атмосферу, чтобы в ваших семьях царили добро, любовь, взаимопонимание, чтобы всегда звучал детский смех. Будьте счастливы!

Представители общественных объединений и КУП «Брестжилстрой» вручили памятные подарки новоселам и членам их семей.

Почетное право передать символический ключ от новостройки было предоставлено начальнику СМУ-3 КУП «Брестжилстрой» Виктору Волчику. Его получил заместитель директора КУМПП ЖКХ «Пинское районное ЖКХ» Виктор Пучинский. Красную ленточку перерезали Виктор Волчик, Игорь Середич и новосел Наталья Хведечко.

Скоро новый дом заживет полноценной жизнью и в каждую квартиру заедут жильцы. Среди



них и Ольга Шакура. Семья Ольги Николаевны недавно переехала из опаленного войной, находящегося под ежедневными обстрелами Донецка. Ольга и ее супруг белорусы, но долгое время жили и работали в Донецке, где у главы семьи были родственники. Из-за военных действий вернулись на родину. Они на Пинщине нашли кров, работу и мирное небо над головой. «Мы увидели войну изнутри. Было страшно, но не за себя, а за своих детей, за их будущее. Поэтому приняли решение вернуться домой. Устроилась работать в Пин-

ской центральной больнице. Решение построить здесь, в родной Беларуси, жилье было взвешенным и осознанным», – рассказала Ольга Николаевна.

Среди тех, кто получил долгожданное жилье, семья механизатора ОАО «Почапово» Сергея Малашицкого. «У нас большая семья, с супругой растим троих детей – дочек Марию и Полину, сына Артема. Мы жили в доме, который нам выделило хозяйство, долгое время стояли на очереди на получение участка для строительства. Но когда нам предложили построить квартиру

здесь, в Галево, с радостью согласились. Теперь мы счастливые обладатели большой «трешки». Сделаем ремонт и будем переселяться», – поделился радостью глава семьи.

Не скрывает радости и семья Сёмкиных из деревни Пинковичи. «Я работаю учителем английского языка в Пинковичской средней школе имени Якуба Коласа, супруг Артем – обвальщиком в ОАО «Пинский мясокомбинат». Воспитываем дочку Юлю, ждем весной пополнение в семье. На очереди стояли около десяти лет, и, наконец, построили свое жилье. Этот микрорайон нам очень нравится, считаем, что он перспективный, ведь здесь много молодых семей, да и город совсем рядом», – рассказала Татьяна Сёмкина.

Порядка 90 семей получают заветные ключи от уютных квартир в новом доме.

Наталья МИЛЕВСКАЯ,
Пинский район
Фото автора

